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Εισαγωγικά στοιχεία  

Το Κέντρο Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας  

σας καλωσορίζει στο νέο εκπαιδευτικό πρόγραμμα με τίτλο «Εκμάθηση Ελληνικής 

Νοηματικής Γλώσσας επιπέδου 4ου κύκλου». 

Το εν λόγω εκπαιδευτικό πρόγραμμα έχει διάρκεια 240 ώρες, ολοκληρώνεται σε 9 

μήνες και πιστώνεται με 24,2 μονάδες ECTS. Απευθύνεται σε απόφοιτους του τρίτου 

κύκλου εκμάθησης της Ελληνικής Νοηματικής Γλώσσας (ΕΝΓ) και καλύπτει τον 

τέταρτο και τελευταίο κύκλο εκμάθησης ο οποίος αντιστοιχεί σε επίπεδο 

γλωσσομάθειας Β2, ενώ προετοιμάζει τους υποψηφίους για συμμετοχή στις 

εξετάσεις επάρκειας. Στόχος είναι εμπεδώσουν οι καταρτιζόμενοι τη χρήση και την 

απόδοση των περισσότερων γραμματικών φαινομένων της ΕΝΓ αλλά και να είναι 

επαρκώς εξοικειωμένοι στους τομείς εξειδικευμένου λεξιλογίου και περίπλοκων 

αφηγήσεων σε επίπεδο επάρκειας γνώσης της γλώσσας. Η διάρκεια του 

προγράμματος είναι 240 ώρες, άρα υπερβαίνει τις 120 ώρες, όπως προβλέπουν οι 

συστάσεις της Ομοσπονδίας Κωφών Ελλάδος για τα μαθήματα ΕΝΓ 4ου κύκλου. 

Στον παρόντα ενημερωτικό οδηγό μπορείτε να βρείτε αναλυτικά  όλες τις 

απαραίτητες πληροφορίες αναφορικά με το πρόγραμμα σπουδών του εκπαιδευτικού 

προγράμματος (όπως λ.χ. τη μεθοδολογία, τον τρόπο πιστοποίησης όπως και τους 

όρους και προϋποθέσεις συμμετοχής). 

 

Στόχοι του εκπαιδευτικού προγράμματος   

 

Ολοκληρώνοντας το πρόγραμμα οι καταρτιζόμενοι: 

Κατακτούν (με απομνημόνευση και εξάσκηση) το 

καταγεγραμμένο λεξιλόγιο γενικής και ειδικότερης 

επικοινωνίας στην ΕΝΓ. Έχουν καλύψει τους κανόνες 

γραμματικής και συντακτικού της ΕΝΓ τόσο σε επίπεδο αναγνώρισης / ανάκλησης 

όσο και σε επίπεδο αυθόρμητης χρήσης της γλώσσας σε επίπεδο γλωσσομάθειας Β2. 

Είναι ικανοί να αποκωδικοποιήσουν κατά το δυνατόν άγνωστες λέξεις ή 
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νεολογισμούς, αλλά και να εκφράσουν περιφραστικά τυχόν άγνωστες λέξεις σε 

ποικίλα επικοινωνιακά περιβάλλοντα. 

Έχουν εμπεδώσει τις επικοινωνιακές συμπεριφορές της ΕΝΓ, επιλέγουν και 

χρησιμοποιούν ανά περίσταση τις κατάλληλες νόρμες, δομές και λεξιλόγιο. Η 

ταχύτητα νοηματισμού τους αυξάνεται πλέον και όχι εις βάρος της ορθότητας 

εκφοράς νοηματικού λόγου και έχουν πλήρως προσαρμόσει τη γλωσσική τους 

έκφραση στην ΕΝΓ στην ορθή τρισδιάστατη μορφή της.  

 

Σε ποιους απευθύνεται το πρόγραμμα     

Το εν λόγω εκπαιδευτικό πρόγραμμα απευθύνεται σε  

- Απόφοιτους τρίτου κύκλου εκμάθησης της ΕΝΓ 

και υποψηφίους εξετάσεων επάρκειας στην ΕΝΓ 

που επιθυμούν να συνεχίσουν τη σπουδή τους 

- Απόφοιτους ΑΕΙ, ΤΕΙ και φοιτητές 

- Άτομα με προβλήματα ακοής και συγγενείς αυτών, που επιθυμούν να 

εμβαθύνουν στη μελέτη της ΕΝΓ 

 

Η αίτηση συμμετοχής υποβάλλεται ηλεκτρονικά, μέσω της ιστοσελίδας της Σχολής 

Διά Βίου Μάθησης  του Π.Θ.. Η αποδοχή σας στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα θα 

ανακοινωθεί ατομικά στο κάθε υποψήφιο μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και σε 

εύλογο χρονικό διάστημα από τη καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων 

και την ολοκλήρωση της διαδικασίας αξιολόγησης των αιτήσεων. 

 

Λόγω περιορισμένου αριθμού θέσεων συμμετοχής θα τηρηθεί αυστηρή σειρά 

προτεραιότητας.  
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Απαιτήσεις παρακολούθησης     

Για την επιτυχή παρακολούθηση του εκπαιδευτικού 

προγράμματος οι αιτούντες καλούνται να διαθέτουν: 

 Πρόσβαση στο διαδίκτυο & κατοχή λογαριασμού e-

mail. 

 Σχετικά γρήγορη οικιακή σύνδεση στο Διαδίκτυο, χώρο αποθήκευσης 

ψηφιακών δεδομένων (κυρίως σε μορφή βίντεο) τουλάχιστον 40 GB, καθώς 

και ψηφιακή βιντεοκάμερα μέσης ή υψηλής ευκρίνειας με ταχύτητα 

μετάδοσης τουλάχιστον 25 fps – άσχετα με το αν η βιντεοκάμερα είναι 

φορητή ή μέρος άλλης συσκευής (π.χ. σύγχρονου κινητού τηλεφώνου). 

 Πιστοποιητικό επιτυχούς ολοκλήρωσης του τρίτου κύκλου εκμάθησης της ΕΝΓ 

 

Πιστοποιητικό παρακολούθησης  

Με την ολοκλήρωση του εκπαιδευτικού προγράμματος, η 

επιτυχής παρακολούθηση  των διδακτικών ενοτήτων οδηγεί 

στη λήψη σχετικού Πιστοποιητικού Παρακολούθησης 

εκμάθησης Ελληνικής Νοηματικής Γλώσσας επιπέδου 4ου 

κύκλου, αξίας 24,2 πιστωτικών μονάδων ECTS. 

 

Πιστοποίηση Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.      

Το Κέντρο Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας διαθέτει πιστοποίηση από τον 

Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π (Εθνικός Οργανισμός Πιστοποίησης Προσόντων και 

Επαγγελματικού Προσανατολισμού) με τα μέλη που απαρτίζουν την 

επιστημονική και συγγραφική ομάδα να διαθέτουν εξέχουσα εμπειρία και 

δραστηριοποίηση σε εξ αποστάσεως και δια ζώσης εκπαιδευτικά προγράμματα. Η 

πιστοποίηση από τον Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. πιστοποιεί την εκάστοτε συμμετοχή σε 

εκλαϊκευτικό πρόγραμμα ή πρόγραμμα επιμόρφωσης βεβαιώνοντας τα αποκτηθέντα 

προσόντα αποσκοπώντας στη διευκόλυνση ευρέσεως εργασίας.  
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Τρόπος διεξαγωγής εκπαιδευτικού προγράμματος 

Το πρόγραμμα στηρίζεται στις αρχές και τις διαδικασίες της μικτής μορφής 

προγραμμάτων εξειδίκευσης και δια βίου μάθησης, καθώς περιλαμβάνει  

Δια ζώσης συναντήσεις εκπαιδευτών και εκπαιδευόμενων για όσους από τους 

καταρτιζόμενους διαμένουν στη Θεσσαλία σε εβδομαδιαία βάση αλλά και σε πέντε 

επιπλέον ημερίδες εξάσκησης κάποια Σαββατοκύριακα. Οι δια ζώσης συναντήσεις 

καταγράφονται και μεταφορτώνονται σε κανάλι στο YouTube για μελέτη και 

εμπέδωση εκ μέρους των καταρτιζόμενων. Τα δια ζώσης μαθήματα του 

προγράμματος πραγματοποιούνται στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου 

Θεσσαλίας στο Βόλο.  

 Εξ αποστάσεως μελέτη μέσω Ίντερνετ των ανωτέρω μαθημάτων, του 

παρεχόμενου βιντεοσκοπημένου λεξιλογίου 2500 λέξεων και σταθμισμένων 

κειμένων ανά θεματική και επίπεδο δυσκολίας, καθώς και αλληλεπιδραστική 

φυσική εξ αποστάσεως εκπαίδευση. Ανά δίμηνο, ηλεκτρονική συμπλήρωση 

ασκήσεων κατανόησης και παραγωγής νοηματικού λόγου μέσω πλατφόρμας 

e-class, streaming και τηλεδιάσκεψης (Big Blue Button). 

 Ατομική μελέτη μέσω εφαρμογών εκπαιδευτικού λογισμικού της σειράς 

βοηθημάτων εκμάθησης ΕΝΓ ‘Μπες στο Νόημα’. 

  Υβριδική (μεικτή μέθοδος) με το βέλτιστο εφικτό συνδυασμό των ανωτέρω.  

 
Πρακτική εκπαίδευση     

Το χαρακτηριστικό του προγράμματος είναι οι επάλληλες φάσεις πρακτικής 

άσκησης, με τη συμπλήρωση ασκήσεων κατανόησης και παραγωγής νοηματικού 

λόγου μέσω πλατφόρμας e-class, streaming και τηλεδιάσκεψης (Big Blue Button).που 

περιλαμβάνονται στο πρόγραμμα, καθώς και της ανατροφοδότησης, θεωρητικής και 

βιντεοσκοπημένης, ατομικών ασκήσεων παραγωγής νοηματικού λόγου. 
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Μέθοδος και περιεχόμενο επιμόρφωσης 

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα περιλαμβάνει:  

 Παρουσίαση ζωντανή και μέσω βίντεο φυσικής νοηματικής γλώσσας με μη-

απλοποιημένες δομές ΕΝΓ (επιπέδου επάρκειας) από διαφορετικούς τύπους 

νοηματιστών και διαφορετικές γεωγραφικές και κοινωνικές ποικιλίες της ΕΝΓ, 

αρχικά με ρυθμισμένη την ταχύτητα αναπαραγωγής στο 80% και βαθμιαία 

αύξηση της ταχύτητας κατά τη διάρκεια της κατάρτισης. 

 Παρουσίαση και εξάσκηση ζωντανά και μέσω βίντεο εξειδικευμένου 

λεξιλογίου ΕΝΓ, κατάλληλοι τύποι περιφράσεων ή τυχόν συνθέτων λέξεων, 

γραμματικά μορφήματα ελεύθερα και εξαρτημένα. Ποιοτικές και ποσοτικές 

εκφράσεις, ποιοτικά και ποσοτικά μορφήματα.  Επεξήγηση τυχόν αγνώστων 

λέξεων και χρήση κατάλληλου λεξιλογίου ανά κείμενο. Διδασκαλία νέου 

λεξιλογίου ανά σημασιολογικές ενότητες, νέων δομών συντακτικού και 

γραμματικής. Είδη απλών αλλά κυρίως σύνθετων ταξινομητών (μορφή και 

λειτουργίες). Κλίσεις χρόνων στην ΕΝΓ (σε επίπεδο σύνταξης, λεξικού και 

μορφολογίας). 

 Παρουσίαση υποδειγμάτων αφηγηματικού, λειτουργικού και περιγραφικού 

κειμένου στην ΕΝΓ με βάση σχεδιαγράμματα και εικόνες. Παρουσίαση των 

σχετικών κειμενικών δεικτών και δομών. Παρουσίαση από τους 

καταρτιζόμενους των παραπάνω ειδών κειμένων. Παρουσίαση από τους 

καταρτιζόμενους των παραπάνω ειδών κειμένων, επισημάνσεις από τον 

εκπαιδευτή, αυτοδιόρθωση και αλληλοδιόρθωση ανά ζεύγη καταρτιζομένων. 

 Τεχνικές κατανόησης βίντεο, τεχνικές απομνημόνευσης και απόδοσης σε ΕΝΓ. 

Εμπέδωση συντακτικών και γραμματικών φαινομένων σε επίπεδο κειμένου 

ανά κειμενικό είδος και ανά σημασιολογική ενότητα.  

 Τεχνικές απόδοσης ελληνικού κειμένου και εικονο-ιστορίας, αρχικά σε 

μικρότερης έκτασης και περιπλοκότητας κείμενα της Ελληνικής και κατόπιν σε 

αυτοτελή κείμενα της μιας σελίδας (επιπέδου επάρκειας). Προετοιμασία για 

ορθή απόδοση στην ΕΝΓ: τύποι ομαλής έναρξης και λήξης κειμένου, τύποι 
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σύνδεσης προτάσεων και παραγράφων, υποκειμενικό μαρκάρισμα κειμένων, 

χρήση κατάλληλου ανά περίπτωση λεξιλογίου και ‘ιδιωματισμών’ της ΕΝΓ. 

 

Υπηρεσίες υποστήριξης     

Οι εκπαιδευόμενοι έχουν τη δυνατότητα να απευθυνθούν στη Διοικητική ή Τεχνική 

Υποστήριξη του εκπαιδευτικού προγράμματος βασιζόμενοι στη φύση του 

προβλήματος. Η επιστημονικά υπεύθυνή του προγράμματος κ. Γαλήνη Σαπουντζάκη, 

Επίκουρη Καθηγήτρια του Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής Αγωγής του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας καθώς και οι υπόλοιποι διδάσκοντες και βοηθοί θα είναι 

σε συνεχή επικοινωνία με τους καταρτιζόμενους.  

 

Επιστημονικά υπεύθυνος                             

Επιστημονικά Υπεύθυνη του προγράμματος είναι η κ. Γαλήνη 

Σαπουντζάκη, μέλος  Δ.Ε.Π. (επίκουρη καθηγήτρια) στο Π.Τ.Ε.Α. 

του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας στο γνωστικό αντικείμενο: 

«Γλωσσολογία - Ελληνική Νοηματική Γλώσσα: Θεωρητική 

περιγραφή και διδακτική μεθοδολογία της Ελληνικής Νοηματικής Γλώσσας ως 

πρώτης και ως δεύτερης / ξένης γλώσσας». Η Γαλήνη Σαπουντζάκη διαθέτει πολυετή 

εμπειρία στη διδασκαλία της ΕΝΓ (από το 2004) και στην έρευνα της δομής της (από 

το 2000), σχετικές δημοσιεύσεις σε θέματα γραμματικής - συντακτικού αλλά και 

εκδόσεις εργαλείων διδασκαλίας της Ελληνικής Νοηματικής Γλώσσας φέροντας την 

ευθύνη για το σχεδιασμό και την υλοποίηση της ακαδημαϊκής διαδικασίας του 

συγκεκριμένου εκπαιδευτικού προγράμματος. 

 

Επιστημονική ομάδα εκπαιδευτικού προγράμματος 

Εκπαιδευτές στο πρόγραμμα είναι η Επιστημονικά Υπεύθυνη Επίκουρη Καθηγήτρια 

δρ. Γ. Σαπουντζάκη, γλωσσολόγος ΕΝΓ και συγγραφέας εκπαιδευτικών εργαλείων 

υποβοήθησης της εκμάθησης της ΕΝΓ, ενώ στην πρακτική διδασκαλία συμμετέχουν η 

κ. Χρύσα Δαμάλα, Κωφή πτυχιούχος Ειδική Παιδαγωγός και πιστοποιημένη δασκάλα 

ΕΝΓ & ο κ. Γιώργος Ανδρούδης, Κωφός πιστοποιημένος δάσκαλος της ΕΝΓ και 
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Πρόεδρος του Πανελληνίου Συλλόγου διδασκόντων της ΕΝΓ με πολυετή εμπειρία 

διδασκαλίας καθώς και εξωτερικοί συνεργάτες του προγράμματος. 

 

Περιεχόμενο του εκπαιδευτικού προγράμματος   
  

 Διδακτική Ενότητα 
Διάρκεια 
σε ώρες 

 
 

Ημερομηνία 

1 

Εξάσκηση σε βίντεο φυσικής ΕΝΓ σε αυξανόμενα 
γρήγορο ρυθμό, από διαφορετικούς τύπους 

νοηματιστή και διαφορετικές γεωγραφικές και 
κοινωνικές ποικιλίες της ΕΝΓ 

50 ώρες 7/1/2019 

2 
Επεξήγηση τυχόν αγνώστων λέξεων 

Τεχνικές κατανόησης βίντεο, τεχνικές απομνημόνευσης 
και απόδοσης σε ΕΝΓ 

30 ώρες 1/2/2019 

3 

Παρουσίαση και εξάσκηση με βίντεο εξειδικευμένου 
λεξιλογίου ΕΝΓ, κατάλληλοι τύποι περιφράσεων ή 
τυχόν συνθέτων λέξεων, γραμματικά μορφήματα 

ελεύθερα και εξαρτημένα 

50 ώρες 7/3/2019 

4 

Επανάληψη σε ιδιάζοντα θέματα γραμματικής ΝΓ: 
Σύνθετοι ταξινομητές, ποιοτικές και ποσοτικές 

εκφράσεις, ποιοτικά και ποσοτικά μορφήματα. Κλίσεις 
χρόνων στην ΕΝΓ (σε επίπεδο σύνταξης, λεξικού και 

μορφολογίας) 

30 ώρες 7/3/2019 

5 

Εξάσκηση για την εμπέδωση συντακτικών και 
γραμματικών φαινομένων σε επίπεδο κειμένου ανά 

κειμενικό είδος και ανά σημασιολογική ενότητα. Τύποι 
ομαλής έναρξης και λήξης κειμένου, τύποι σύνδεσης 

προτάσεων και παραγράφων, υποκειμενικό 
μαρκάρισμα κειμένων και χρήση ‘ιδιωματισμών’ 

80 ώρες 5/4/2019 

 

Σχεδιασμός εκπαίδευσης 

Οι τεχνικές εκπαίδευσης περιλαμβάνουν κατάκτηση του καταγεγραμμένου γενικού 

και ειδικού λεξιλογίου στην ΕΝΓ μέσω απομνημόνευσης και εξάσκησης με εργαλείο 

τη σειρά εκπαιδευτικού λογισμικού εκμάθησης ΕΝΓ ΄Μπες στο Νόημα’ παράλληλα 

με διαδραστικές ψηφιακές ασκήσεις. Παράλληλα, το ειδικά σχεδιασμένο 

εκπαιδευτικό σεμινάριο της κ. Σαπουντζάκη και των συνεργατών / εκπαιδευτών ΕΝΓ 

στοχεύει στην πλήρη εμπέδωση των τρισδιάστατων κανόνων γραμματικής και 

συντακτικού της ΕΝΓ λαμβάνοντας υπόψη την ύπαρξη της κοινότητας Κωφών στην 

Ελλάδα και τα ειδικότερα μειονοτικά χαρακτηριστικά της. 
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Η μεθοδολογία, ο σχεδιασμός και το περιβάλλον της τόσο της επιμόρφωσης όσο και 

του εκπαιδευτικού περιεχομένου προέρχεται από την εξειδικευμένη τεχνογνωσία 

της κ. Σαπουντζάκη αλλά και την πολυετή πείρα όλων των συνεργαζόμενων 

εκπαιδευτών του προγράμματος. Το ειδικά διαμορφωμένο ψηφιακό εκπαιδευτικό 

υλικό της σειράς ‘Μπες στο Νόημα!’ και η βιντεοσκόπηση όλων των μαθημάτων και 

των ασκήσεων αποτελεί καινοτομία για τα Ελληνικά δεδομένα, καθιστώντας το 

συγκεκριμένο πρόγραμμα ένα από τα μόνα, αν μη το μόνο, που παρέχει πλήρη 

υποστήριξη και ύλη για μελέτη στους σπουδαστές και πέραν των ωρών φυσικής 

αλληλεπίδρασης στα πλαίσια του μαθήματος.   

 

Χρονική διάρκεια και κόστος παρακολούθησης  

Η χρονική διάρκεια του εκπαιδευτικού προγράμματος αντιστοιχεί σε 240 ώρες  οι 

οποίες αφιερώνονται στην εκμάθηση της ΕΝΓ, επομένως υπερκαλύπτει τις συστάσεις 

της Ομοσπονδίας Κωφών Ελλάδος για τα μαθήματα ΕΝΓ 4ου κύκλου και παρέχουν 

γνώσεις της ΕΝΓ επιπέδου Β2. Η μέγιστη διάρκειά του είναι 6 μήνες, με ημερομηνία 

έναρξης την 7η Ιανουαρίου. Εφόσον καλύψουν επιτυχώς τις απαιτούμενες πρακτικές 

ασκήσεις και κριθούν έτοιμοι, οι καταρτιζόμενοι μπορούν να συμμετέχουν στις 

εαρινές και θερινές εξετάσεις επάρκειας με υποστήριξη από το πρόγραμμα έως 

αρχές Ιουλίου του 2019.  

 

Έναρξη Εκπαιδευτικού προγράμματος: 7η Ιανουαρίου 2019 

Λήξη εκπαιδευτικού προγράμματος: 4η Ιουλίου 2019 

  

Το συνολικό κόστος του εκπαιδευτικού προγράμματος διαμορφώνεται στα 400€. Τα 

δίδακτρα καταβάλλονται σε τραπεζικό λογαριασμό της Alpha Bank σε τρεις (3) 

δόσεις και εκδίδεται απόδειξη είσπραξης ή τιμολόγιο. Επιπλέον, προσφέρεται 

έκπτωση στις παρακάτω κατηγορίες εκπαιδευομένων (ανέργους, ΑμεΑ καθώς και  

εφάπαξ καταβολή διδάκτρων). Ακολουθεί ενδεικτικός πίνακας με όλες τις κατηγορίες 

και εξασφαλίζεται με την επίδειξη αντίστοιχου δικαιολογητικού. 
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ΕΚΠΤΩΤΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ 
& ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

 
  

 

Κόστος Προγράμματος χωρίς 
έκπτωση  

400€ (3 δόσεις=200€ 1η δόση, 100€ 2η δόση, 
100€ 3η δόση) 

Άνεργοι, Αμέα, Καταβολή εφάπαξ 
ποσού, Φοιτητές 

360€ (έκπτωση 10% - 3 ισόποσες δόσεις των 
120€) 

 
 

 
   
 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ  
ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ 

 Ταυτότητα 

 Πτυχίο 

 Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα  

 Δικαιολογητικό Εκπτωτικής Κατηγορίας 

 

 
   
 

ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ ΔΙΔΑΚΤΡΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΑΣ  

  1η Δόση με την Εγγραφή σας στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα: 200€ 
2η Δόση : 100€ (στη ήμισυ υλοποίησης  του προγράμματος) 
3η Δόση: 100€ (15 μέρες πριν την λήξη του προγράμματος)   

 Alpha Bank: Αριθμός Λογαριασμού: 310-00-2002-020935 
IBAN GR 6401403100310002002020935  

 Κωδικός Προγράμματος: 4165.0073  

 ΠΡΟΣΟΧΗ: στην αιτιολογία του καταθετηρίου θα πρέπει να αναφέρεται 
οπωσδήποτε ο κωδικός του Προγράμματος (4165.0073) καθώς και το Επίθετο 

του καταρτιζόμενου. 

 

Για κάθε επιπρόσθετη πληροφορία και για να υποβάλετε αίτηση στο συγκεκριμένο 

εκπαιδευτικό πρόγραμμα μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του Κέντρου 

Επιμόρφωσης & Διά Βίου Μάθησης 
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Εναλλακτικά μπορείτε να επικοινωνήσετε μέσω email στους εξής λογαριασμούς:  

 Επικοινωνία σχετικά με το εκπαιδευτικό περιεχόμενο 4ου κύκλου:  

Γαλήνη Σαπουντζάκη, επιστημονικά υπεύθυνη του προγράμματος: 

gsl4sdvm@uth.gr & gsapountz@sed.uth.gr ή τηλεφωνικά στο 24210 74755 

 

 Διοικητικά / τεχνικά θέματα, θέματα σχετικά με εγγραφές και γενικές απορίες:  

Γραμματεία του Κέντρου Επιμόρφωσης & Διά Βίου Μάθησης του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας: learning@uth.gr  ή τηλεφωνικά στο 24210 06366 

 

mailto:gsl4sdvm@uth.gr
mailto:learning@uth.gr
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Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας 
Κέντρο Επιμόρφωσης & Διά Βίου Μάθησης 

 
 
 
 
 

 
 
 

Προγράμματα 
κατάρτισης και επιμόρφωσης  

 

 
www.learning.uth.gr 

learning@uth.gr  
gsl4sdvm@uth.gr 

 
 

Γιαννιτσών και Λαχανά, Παλαιά, Συγκρότημα Τσαλαπάτα, 38334-Βόλος 
Τηλ. 24210 06366, Φαξ. 24210 06487 
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